

# LSA:Landesverband/Organisation /Vorstand/Sitzungen/2012/04- April/2012-04-14 - Protokoll Vorstand Sachsen-Anhalt

## Aus Piratenwiki

< LSA:Landesverband | Organisation | Vorstand | Sitzungen | 2012 | 04-April

LSA:Vorstand



Dies ist ein Protokoll und sollte nicht mehr verändert werden. Kleine Veränderungen wie Rechtschreibfehler, Layout-Anpassungen, etc. können natürlich weiterhin durchgeführt werden. Dieses Protokoll ist nicht maßgeblich, da es nicht unterschrieben ist. Hinweise auf Veränderung liefert die Versionsgeschichte ([http://wiki.piratenpartei.de/wiki//index.php?title=LSA:Landesverband/Organisation/Vorstand/Sitzungen/2012/04-April/2012-04-14\\_-\\_Protokoll\\_Vorstand\\_Sachsen-Anhalt&action=history](http://wiki.piratenpartei.de/wiki//index.php?title=LSA:Landesverband/Organisation/Vorstand/Sitzungen/2012/04-April/2012-04-14_-_Protokoll_Vorstand_Sachsen-Anhalt&action=history))

Vorstandssitzung vom 14.04.2012 im Hyde, Sternstr. 29, 39104 Magdeburg

## Inhaltsverzeichnis

- 1 Anwesende
- 2 Tagesordnung
- 3 Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4 Zulassung von Gästen
- 5 Bemerkungen/Korrekturen zum letzten Protokoll
- 6 Aktuelle Lage
- 7 Berichte
  - 7.1 KV Magdeburg
  - 7.2 RV Anhalt-Salzland
  - 7.3 Halle
  - 7.4 Wernigerode
  - 7.5 Wittenberg
- 8 Validierung Umlaufbeschlüsse
  - 8.1 Umlaufbeschluss Fahrtkosten LPT Magdeburg (12.04.2012)
  - 8.2 Umlaufbeschluss Fahrtkosten LVor Sitzung Magdeburg (13.04.2012)
- 9 Anträge
  - 9.1 Verwaltungsausgaben

- 9.2 Antrag
- 9.3 Nichtoeffentlicher Antrag
- 10 Sonstiges
  - 10.1 Koordinationstreffen
  - 10.2 LPT
- 11 Endgültige Prüfung der Beschlüsse
- 12 Termin und Ort der nächsten Sitzung
- 13 Link zu den Beschlüssen der Sitzung

## Anwesende

- Henning Luebbers
- Roman Ladig
- Robert Krueger
- Christoph Giesel
- Alexander Zinser
- Es fehlt:
- Erik Kiebel
- **Leitung:** Henning Lübbbers
- **Protokollant:** Alexander Zinser, Robert Krueger

## Tagesordnung

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Zulassung von Gästen
3. Bemerkungen/Korrekturen zum letzten Protokoll
4. Aktuelle Lage
5. Berichte
6. Validierung Umlaufbeschlüsse
  1. Fahrtkosten LPT Magdeburg
  2. Fahrtkosten LVor Sitzung Magdeburg
7. Anträge
  1. Validierung Verwaltungskosten
  2. Budget Hochschulgruppe Magdeburg
8. Sonstiges
  1. Koordinationstreffen LSA und Anreiner
9. Termin und Ort der nächsten Sitzung

Beginn der Sitzung: 14:45 Uhr

## Feststellung der Beschlussfähigkeit

- Der Landesvorstand ist beschlussfähig

# Zulassung von Gästen

- Gäste sind zugelassen

# Bemerkungen/Korrekturen zum letzten Protokoll

- keine Bemerkungen

# Aktuelle Lage

- Mitgliederzahl: 453 (+64 unbearbeitete Mitgliedsanträge)
- Kontostand: 35.555,46 Euro
- Stand der Kassenprüfung
  - Robert: nächste Kassenprüfung am 12.05.2012, Termin von beiden Kassenprüfern bestätigt

# Berichte

## KV Magdeburg

- Arbeitstreffen am 14.04.2012 in Magdeburg (Maoam)
- 15.04. LPT in Magdeburg, organisiert durch Stammtisch Magdeburg
- 21.04. Infotisch, Haltestelle Alter Markt
- Robert + Rest Vorstand: Großes Dankeschön für Ausrichtung des LPT

## RV Anhalt-Salzland

- 22.04. Stammtisch Dessau im Brauhaus
- am sonsten wandernde Stammtische durchs Land
- 06.05. Stammtisch nächster Stammtisch in Köthen im Hotel Anhalt

## Halle

- OB Wahl am 17.06. in Halle
- viele Termine mit OB-Kandidaten, u.a. am Montag im NT in Halle
- demnächst Infotische
- Planung neuer Flyer (Sicherheitszeichen)
- Visitenkarten für Stammtisch sind jetzt fertig (mit Blindenschrift)
- geplanter Besuch des Sehbehindertenstammtisch in Halle
- um Hilfe für Wahlkampf im Juni wird gebeten (sowohl thematisch als auch für den Straßenwahlkampf)

- <http://www.piraten-halle.de>

## Wernigerode

- ACTA Fernsehinterview, Lennstar aus Bernburg
- Stammtisch Wernigerode wird voraussichtlich das nächste Symposium berichten
- thematisch u.a. die Arbeitsgruppe Harz IV
- nächster Termin für den Stammtisch 20.04.2012

## Wittenberg

- Anfrage der Linken zur Zusammenarbeit

# Validierung Umlaufbeschlüsse

## Umlaufbeschluss Fahrtkosten LPT Magdeburg (12.04.2012)

**Antragssteller:** Erik Kiebel, Robert Krüger

**Antragstext:** Hiermit beschließt der Vorstand die Fahrtkosten (2\* 128km \* 0,20€ = 51,20€) von Erik Kiebel von Schafstädt über Merseburg nach Magdeburg und zurück sowie (2\* 98km \* 0,20€ = 39,20€) von Robert Krüger von Halle nach Magdeburg, zu übernehmen. Zu diesem Zweck wird innerhalb eines Monats ein Reisekostenformular nachgereicht.

**Diskussion:**


### Beschluss des Landesvorstand Sachsen-Anhalt vom 14.04.2012 - 2012/04/14/001

#### Umlaufbeschluss Fahrtkosten LPT Magdeburg (12.04.2012)

Hiermit beschließt der Vorstand die Fahrtkosten (2\* 128km \* 0,20€ = 51,20€) von Erik Kiebel von Schafstädt über Merseburg nach Magdeburg und zurück sowie (2\* 98km \* 0,20€ = 39,20€) von Robert Krüger von Halle nach Magdeburg, zu übernehmen. Zu diesem Zweck wird innerhalb eines Monats ein Reisekostenformular nachgereicht.

Erik wird mit der Spätakkreditierung beauftragt. Robert Krüger übernimmt die Frühakkreditierung.

(Antragssteller: Erik Kiebel, Robert Krüger)

Ja : 5 Nein : 0 Enthaltungen : 0

Zusatzinfos: keine.

Status Umsetzung: In Arbeit.

Diskussion auf der Diskussionsseite

- Einstimmig beschlossen.

## Umlaufbeschluss Fahrtkosten LVor Sitzung Magdeburg (13.04.2012)

**Antragssteller:** Robert Krüger

**Antragstext:** Hiermit beschließt der Vorstand die Fahrtkosten (2\* 98km \* 0,20€ = 39,20€) von Robert Krüger von Halle nach Magdeburg, zu übernehmen. Zu diesem Zweck wird innerhalb eines Monats ein Reisekostenformular eingereicht.

**Diskussion:**

### Beschluss des Landesvorstand Sachsen-Anhalt vom 14.04.2012 - 2012/04/14/002

#### Umlaufbeschluss Fahrtkosten LVor Sitzung Magdeburg (13.04.2012)

Hiermit beschließt der Vorstand die Fahrtkosten (2\* 98km \* 0,20€ = 39,20€) von Robert Krüger von Halle nach Magdeburg, zu übernehmen. Zu diesem Zweck wird innerhalb eines Monats ein Reisekostenformular eingereicht.

(Antragssteller: Robert Krüger)

Ja  5 Nein  0 Enthaltungen  0

Zusatzinfos: keine.

Status Umsetzung: In Arbeit.

Diskussion auf der Diskussionsseite

- Einstimmig beschlossen.

## Anträge

## Verwaltungsausgaben

**Antragssteller:** theAy 23:20, 13. Apr. 2012 (CEST)

**Antragstext:** Der LVor möge die folgenden Verwaltungsausgaben beschließen:

- Alex
- 10.04. - 72 EUR (Porto)
- 10.04. - 5.98 EUR (Trennstreifen -> Stimmkarten LPT)
- 13.04. - 20.83 EUR (Plakat LPT)
- 14.04. - 79.99 EUR (Toner)
- **Gesamt: 178.80 EUR**

**Begründung:** das will validiert werden ;)

**Diskussion:**

- Alex: Liebe Kollegen, erkennt ihr den Plakatdruck fuer den LPT als Verwaltungsausgaben an? :P

- Rest: ja.

### **Beschluss des Landesvorstand Sachsen-Anhalt vom 14.04.2012 - 2012/04/14/003**

#### Verwaltungsausgaben

Der Vorstand des Landesverband Sachsen-Anhalt nimmt die getätigten Verwaltungskosten in Höhe von 178,80 EUR Euro zur Kenntnis und bestätigt diese durch Beschluss.

(Antragssteller: theAy 23:20, 13. Apr. 2012 (CEST))

Ja : 5 Nein : 0 Enthaltungen : 0

Zusatzinfos: keine.

Status Umsetzung: In Arbeit.

Diskussion auf der Diskussionsseite

- Einstimmig beschlossen.

## **Antrag**

**Antragssteller:** Michel Vorsprach

**Antragstext:**

- Ich möchte gerne für die kommenden Wahlen an der Universität Magdeburg (Mai 2012) Geld für Werbemittel (Plakate (verschiedene Motive) und Flyer (Wahlprogramm)) beantragen.

Die voraussichtlichen Druckkosten für 100 Plakate und 1000 Flyer betragen ca. 200 Euro. für weitere Nachfragen bin ich unter den üblichen Wegen erreichbar.

**Begründung:** {...}

**Diskussion:**

### **Beschluss des Landesvorstand Sachsen-Anhalt vom 14.04.2012 - 2012/04/14/004**

#### Budget fuer HSG Magdeburg

Der Vorstand des Landesverband Sachsen-Anhalt beschließt die Übernahme von Kosten für Werbematerial der HSG in Magdeburg bis zu einer Höhe von 200 Euro. Der HSG werden 50 A1 Plakatrückwände überlassen, um daraus 100 A2 Rückwände zu generieren. Für Belege gilt eine Frist von 3 Monaten.

(Antragssteller: Michel Vorsprach)

Ja : 5 Nein : 0 Enthaltungen : 0

Zusatzinfos: keine.

Status Umsetzung: In Arbeit.

Diskussion auf der Diskussionsseite




- Einstimmig beschlossen.

### **Beschluss des Landesvorstand Sachsen-Anhalt vom 14.04.2012 - 2012/04/14/005**

Budget fuer HSG Halle

Der Vorstand des Landesverband Sachsen-Anhalt beschließt die Übernahme von Kosten für Werbematerial der HSG in Halle bis zu einer Höhe von 200 Euro. Für Belege gilt eine Frist von 3 Monaten.

(Antragssteller: Henning Lübbers)

Ja : 5 Nein : 0 Enthaltungen : 0

Zusatzinfos: keine.

Status Umsetzung: In Arbeit.

Diskussion auf der Diskussionsseite

- Einstimmig beschlossen.

## **Nichtoeffentlicher Antrag**

- abgelehnt. 0/2/3 (Zustimmungen/Enthaltungen/Ablehnungen)

## **Sonstiges**

### **Koordinationstreffen**

- Anfrage was es mit dem Koordinationstreffen auf sich hat
- Wieso wurde der Anschein erweckt es komme vom Landesverband? (Koordination, Kommunikation RV Altmark und LVVor)
- Koordinationsliste Neufünfland
- Finanzierung der Veranstaltung

## **LPT**

### **Aufgabenverteilung**

- Robert Krüger - Akkreditierung, Kassierer
- Alexander Zinser - Akkreditierung, Antragsannahme
- Christoph Giesel - Technikbeauftragter, Antragskommission
- Henning Lübbers - Versammlungsleiter (das entscheidet die Versammlung :P)
- Erik Kiebel - Akkreditierung, nach 10Uhr
- Roman Ladig - Antragsannahme
- Antragsreihenfolge nach Nummerierung im Wiki, ausgenommen konkurrierende

Anträge

## Endgültige Prüfung der Beschlüsse

- keine Anmerkungen

## Termin und Ort der nächsten Sitzung

- nächste Sitzung: 23.04.2012 um 20:00 Uhr im NRW Mumble
- Henning schließt die Sitzung um 15:51 Uhr.

## Link zu den Beschlüssen der Sitzung

- [http://wiki.piratenpartei.de/Landesverband\\_Sachsen-Anhalt/Vorstand/Vorstandssitzung](http://wiki.piratenpartei.de/Landesverband_Sachsen-Anhalt/Vorstand/Vorstandssitzung)

Von „[http://wiki.piratenpartei.de/LSA:Landesverband/Organisation/Vorstand/Sitzungen/2012/04-April/2012-04-14\\_-\\_Protokoll\\_Vorstand\\_Sachsen-Anhalt](http://wiki.piratenpartei.de/LSA:Landesverband/Organisation/Vorstand/Sitzungen/2012/04-April/2012-04-14_-_Protokoll_Vorstand_Sachsen-Anhalt)“

Kategorien: Protokoll Vorstand Sachsen-Anhalt | Beschluss Landesvorstand Sachsen-Anhalt

---

Diese Seite wurde zuletzt am 18. April 2012 um 17:10 Uhr geändert. -  
Impressum - Über Piratenwiki